Yactp 1

Onumnuana: Martemaruka, 11 kiaacc (1 yacrn)

Hlugp: 21103114

ID npodumns: 316878
Bapuant 20


http://www.tcpdf.org

Witompbeuc

[
(PWUU’/
S: al"”a-’-‘\'a%*é\n"ar
e A 1 S= 5a,410d
g du> S+ (0.~ vep bt ML% ™y
i A 0,0, 54 K (02)
: 6 W= (ﬂ-‘r? a
hey= %
\ A aa:(q(*:(w\\ Q. 80\\
d>0 I
n, e £ \/
A< Z 50+ 10d+15< 92 150, 45 0d™
ﬁ 50,104+ 2> 4% 4 150,44 564>
\
N a5 => 54, <0a°

;A0d <15l ; 34 < 56 4%
=) 54,104+ 29 £ 02+ (S0Ad 560"

(wpowdbopunue) = @:{ﬂ

D 1 TANO0d3 > 124 (cadd 5 6d>
1] 56, -\0d-15> ~42 - 15,0 -50d*

4+ =\ 24> 60[2-

d* <y
KW’% \%olé{ 1729
d>o (%(“\.C(UM)

150,450 =>4 H0025> 0 =S 4 5

>
6q,4l043a4 0, %4|ca,+Cp = 2 <
( % (G40 = q, +100,47 % 0 :5% y

—_—

5)(1) 0\=i = 3"5&,+LO+\Q< qz

-0 {72
Ol S T/

o
(2 d=2 Rm (+ 20 S < AZxB00, 1200

=2 “(2+2$‘a +\£§>0
VW A204%9 > qf+ 300, * 7Y > Q% +L50, _‘\bgg,o k

5 @

R




W ovnobeve-
m (W‘m&o MMM)

3) (2 4=3 \ SA 4 304(5< a2+ S + Y50

S0+ 304337 a(tJ YS a, +504

A +40 0, +1052 0
\ AL +400, 35 <0

D, = [660 — [620 <O =D q, - 60
7/~ =1 6 i /:)W )
"Dy = 1600 — 600 — 10 <O => iem oY [jﬁa

@) |
[u) =5 A e (—S—W,‘—g,LW) : 50 Y =D wok. 0, € A
(%)

O_L”z““" A€ §-9,-8;-3 -6/, -4-3 -2, -4}




O MUl o A ABC u 4 ABD
il yeomey wa Ok
(ho lwlu,vb\ WP/OKM)/

o QWM WAC DO HLHUL OVULO Mg Moo

11 g pebes ofsinibasy maste 1A o 45 -,

3

(bbl&/wv& Wv(‘] 62/ MANYAT, o
(#8Q) L CD
(W ‘9“43”’”57 M. FMTW “a pacerm
£ om C 2r0 %‘LC r= 7
[T va facem & o 2 %Wo%%& L=fF
G coehed cwsnerpan g qpgn

ho Wﬂy?«ﬂwc‘w, I Ao CROC A /W/W/Lou“ L D D (ﬁ'ﬁ@)iw

)Mot o B0 by 6 otpype o Re Ryuen, () o1

- 3 uda 6 coerins
A’ ﬂg:z / ’ /L;‘Lg”i —Ld;;v{- :J Ri;?/;a; )
9 X= Q@: %Q MR- 4 &CA 2 P(Q(D ho A W"»O‘WW
g@ ) e (0 B
= M @3Q> L= BR - batema b 4 BCD
AQ - brwoma b 4 Ked
= { M’@“‘“Jx §-kax  coomh frtomn  pobin =
= AQ=6Q  rmy.
=Py 5 A=Y S Y - =XJ ¥ ﬂYo(’oLaw %WM«J,M\ E&c(u_ﬂQH
(mow bu PB}
%
o, Eé%%é@ < MBeBRQp o g = 2o e s Vo F
VA T SR SR
K = {Saree | M2

. U JS_L(L = @
Kmu T Vel AN xeL @




Vutvmnp brve

T 2 e

£ 2. I

- A w2, — o X ,
@K“M i 15‘5}(01& I R»x\u\\ L i Z Wy =) (mly\)

4 (¥ 1)
Zx LZS\('% ~ "ﬁ:—_i\ ) />4 o wf»&a o tea

A
X %EO :-) Q_—_ - ——
ZW’—L Wﬂ_

(= 3 ¢
ixcg‘ /ao%wwaKmAi/""’&“' ’?
= o X w

Togs, [ w1 T PP

Y 4 CHA H

aceu e m:@
Jrassmanso (R 61T

C

20
= o Th Thgoomope € 4 HRE u s HAR:

20 J65T ; Qcs L

Quabm: |y = #1250 * flac

e Z.




(k-4 {y=0Y <15 == v e=03;  vuwmp= (a;6)
Jl tebt < min (Ma-6b;42)

camn —Ma- 04 <12 D gt Mg M b 66 G <13
by et (@ 1 (b < )
4 6
b

b & Ma-66>13 = (LLlcg
6

\

Sk
i

77
&




Wuemobur E\b\{vou&o:xmm
b et ko & nepuenaromal D s R

h/“»wwz wziumaomcu ULl pgy  Ghpgnerocmen

LALL2AM Wéoqm Iw?~]’o = '22‘_ / e WW 6= - Ce
(2/70(:’:(7’?/; - /ﬁw%)z Zidj:nf —éa())

R Y NN
/420( /m@lwg/gum om 0}%471445 %%7\ ”

L ovi Wgé WW”) s b4 wd B Wmmﬂfﬁ_ﬂ_ﬁr
/mmﬂm YA

QOJMmbIQ Gesimph) 0’7‘7«4% X .

:> caita @M%é ’ ({FWWA wW:M bee wmo é%/m)
(50)

=7 g SWMYLMU[\”‘k %'A@Lgm a@c[ewuayu\

= L)
/ga. &mmnofq -AWPCB -
oo \2S. +08, = g\(

T, S = g gl iy o,

@ |




ok Tt
e,
) 2 x
X I - ST (40 TR
R = ; <
-4 X4 —=—y
1 |
X% D / )(:‘;i!
2 (x4 =1
o e g
b 4n X_:/,5
Yp-pbEVD" )
Vs
.
@—ﬁa 15 b £ - Ha-bb
ﬁzﬁla 1 a'lJngJ
/ 3 3
(0 42‘4>+ [fn%}é 15
Laft 2
4 ¢ —la=l®




Yactp 2

Onumnuana: Martemaruka, 11 kiaacc (2 yacrnb)

Hlugp: 21103114

ID npodumns: 316878
Bapuant 20


http://www.tcpdf.org

(L= 275" .5
- ﬁ'* ﬁ,_ , d{‘:'
6 — 2 9.) 5 .P % %a;‘
(s .

Xy =0
{;}K::z iffg’ né/“/ U n*:({ 2
N

- <t

= dé’;c\\(; B bl
3= \b y, <13
{ f\'z A &\A

pi=\3 7 <A
=\
=1 F’“:O\ =0 "“51 nelN n 247>
AN NAN N
o . i "
’quo\ C{:Q‘X"Sf"s [ _— P- %
Q B 2)”.‘5%5 ’:W E"% nla, \
,) (% Fa:\ _:\
(= ?_K«_ 553 AL iy

“‘7 M(Z( 167/(}‘7,7/\
azp " erp

/9"(;— - e TEANNTA LIS
T
Zf’

P-\\\

W M@(\”@ i 17 Y‘M‘ d“_‘;\; @ L Rt v 3k @“[L\ ecory

ps=i
A
s, S0 o
By ( ) o bt
- _ _ L
me N ?AX Wi?g'o gw-r an
Loz B
2 ~
f’\l o




S

MMC

1
2, \i e’
6= kamﬂ" s L ey Z(u:%
ly= (ow'wﬂ(ﬂ’l‘t, g

= 8,°S¢ = 96 -9%0=J010

’P—\

@é@m/ §6 90

—



umobwe  [5]
ﬁ@@ 7 00 lofig (520 - Lo

Tz (2% 8)

Q’Q_ﬂr‘m>o;Mti

XY >0 | x-y¥L
Yk-26 20 Sx-20% 4

/ﬂ@fwﬂwwa,w 5&{4,1,(,&/4 M CWW\,OM 009 :
90y
I D \ @Og o (\(—‘1) 5 &{1(3(—9)2 U'SK‘Z(’) = uﬂm (Zk*fs’)‘%_—ﬁ_

2) (094
\? QQ‘SEH () = &ﬁ@—_ze (26-) = Qnﬁ(ma (Se2e) L

9) \{@w

Q’Og m(\(~‘1>=i: (.Qam (’L\c—g} = eﬁ%(k'\)l (S‘K”%)




) T bvope onppe.
{gmaﬁ oxp. (e ) = ) 7
=) Té ? /‘ m. g,

g WW(?WW 4 ORTE
Dywa LA—‘ZC;/‘F&D

=) Mo q/am«ﬂfjdk : .

[A=50° Le=20° mk. ‘
0‘4’ u OC - //"C(ML ng’mw
54%: PH’%'%&

Pﬁ/~gﬁwmﬁ-
SPCKHPH"ZL'/CC /( 7 Ip)
=y S _|AL|_ i@,a

S Kl if q

FC ke %
3) — == 7 /{“ /WL}C, 4P/CCQO<15&%€“)

2

Pe 4k
(naﬂ O&OJ‘L\“MQ
= fe
::> EA“’C ’——'é“'ndﬁz_ S
=y came | fe 1
Sanepr (&3

_ B

Suter= 12




X\MOD (a,b;¢)= 10 A=40 &

’(}{03{(6\,‘@@: 2007 L
s il : S

Soit(ii ére/}/wwv&~7 2'%) eV
0







